

KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 4/2018 • ROČNÍK XIX • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA

**01 TVÁŘÍ Z TITULNÍ STRANY**

je Ilona Plachá, učitelka ze ZŠ Dukelských hrdinů, která u zápisů do prvních tříd a poté i v novém školním roce v lavicích přivítá budoucí prvňáčky. Zápisys se uskuteční mezi 2. a 25. dubnem 2018.

05 ZAHÁJENÍ LÁZEŇSKÉ SEZÓNY

První květnový víkend bude v Karlových Varech opět ve znamení zahájení lázeňské sezóny. Třídenní slavnosti osloví obyvatele města i jeho návštěvníky. Celým víkendem, ostatně podobně jako dalšími významnými akcemi, které se letos ve městě uskuteční, se bude prolínat výročí 100 let od založení Československa.

07 CHCEME ČISTÉ MĚSTO

Již podeváté se město Karlovy Vary připojuje k ekologické kampani „Den Země“, která každoročně připadá na 22. dubna. V rámci této kampaně se mohou dobrovolníci zapojit do úklidu vybrané lokality města a zúčastnit se již 9. ročníku fotografické soutěže.

11 ZÁPISY DO MATEŘSKÝCH ŠKOL

zřizovaných městem Karlovy Vary proběhnou ve dnech 2. a 3. května 2018 vždy od 14.00 do 16.30

hodin. V průběhu dubna budou zápisům předcházet dny otevřených dveří v jednotlivých školkách, které jsou ve městě zařazeny do dvou zastřešujících organizací.

18 NA SKOK DO LESA. S HOLEMI

Na jaře je všechno jakoby nové. Svět se zelená a my s chutí míříme do přírody. Tentokrát pro změnu s holemi. Někdo je má ještě nevyzkoušené, od Vánoc. Jiný už poněkud ošoupané, byť se nordic walking k nám dostal teprve nedávno.

21 MILAN KNÍŽÁK – ŽÍT JINAK

Galerie umění učinila výstavou krok vskutku hodný pozor. Od doby, kdy se stal mediálně známým, se bohužel z obecného povědomí téměř vytratilo, že Milan Knížák je jednou z nejvýznamnějších osobností mezinárodní umělecké scény druhé poloviny dvacátého století.

28 MATTONI 1/2MARATON KARLOVY VARY

Do startu zbývají necelé dva měsíce a více než dvě třetiny čísel jsou vyprodány. Šestý ročník populárního závodu chce dát v letošním roce více prostoru evropským a českým atletům.